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Linnakosken lukion vanhempainyhdistys ry PÖYTÄKIRJA 

Hallituksen kokous 5/2022    

Aika:   tiistaina 20.9.2022 klo 18:00 

Paikka: lukion ruokala 

Läsnäolijat: Jukka Ronni, puheenjohtaja 

Tia Kuhlberg, sihteeri 

Anu Laitinen 

Satu Immilä-Aslan 

Markku Untinen 

Kaisa Leppävuori, rehtori 

 

1) Kokouksen avaaminen, päätösvaltaisuuden toteaminen ja esityslistan hyväksyminen 

työjärjestykseksi 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi sen päätösvaltaiseksi. Esityslista hyväksyttiin 

työjärjestykseksi. 

2) Lukion ajankohtaiset kuulumiset  

Syksy lähtenyt vauhdikkaasti käyntiin. Opettajille ON tulossa uusi järjestelmä Bertta, johon 

tallennetaan aineistoja. Opiskelijoille tämä näkyy edelleen Abittina. 

• Yhteisöllisen opiskelijahuoltoryhmän kokouksen terveiset. Opon muistio on jaettu 

sähköpostitse hallitukselle. 

o Seuraava kokous 16.5. klo 15 

• 1. vuosikurssilaisten vanhempainillan terveiset 

o 30 uutta jäsentä, 15 henkilöä lupautunut wanhojen tanssien apujoukkoihin 

3) Uusien jäsenien hyväksyntä 

Hyväksyttiin 30 uutta jäsentä. Sovittiin, että Jukka lähettää kaikille uusille ja nykyisille jäsenille 

viestin ja kysyy, haluavatko kaikki nykyiset edelleen pysyä yhdistyksen jäseninä. Yhdistyksen 

sääntöjen mukaisesti jäsenellä on oikeus erota yhdistyksestä mm. ilmoittamalla siitä kirjallisesti 

puheenjohtajalle tai hallitukselle. Hallitus voi myös erottaa jäsenen, mikäli hänen lapsensa on 

siirtynyt pois Linnankosken lukiosta. 

4) Porvoon kaupungin avustuksen käyttäminen 

Hallitus päätti kohdistaa osan saamastaan avustuksesta neuropsykologi Heli Isomäen kahteen 

luentoon, jotka on varattu 1. ja 2. vuosikurssin vanhempainiltoihin syksyllä 2023, kumpikin 45 

minuuttia, hintaan 450 + alv per alustus. Tarkempiin aiheisiin palataan myöhemmin. Yhdistyksellä 

on edelleen vajaat 1000 euroa korvamerkittyä rahaa käytettävänä kodin ja koulun yhteistyöhön. 

5) Vuosikokousmateriaalien mukaan lukien tilinpäätös, hyväksyminen ja allekirjoitukset, ja 

muut vuosikokousjärjestelyihin (6.10. klo 18) liittyvät asiat 

• Käytiin läpi tilinpäätös ja allekirjoitettiin se. 

• Käytiin läpi vuosikertomus ja muut asiaan liittyvät asiakirjat. 

o Sovittiin, että Jukka vie asiakirjat kokouksen jälkeen toiminnantarkastajalle. 

o Anu leipoo piirakan tms. vuosikokoukseen. Jukka tuo termarillisen kahvia. 

• Keskustelu tulevan hallituksen roolituksesta 

o Satu olisi mahdollisesti kiinnostunut sihteerin paikasta. Rahastonhoitaja pitäisi 

löytyä uusien keskuudesta. Myös puheenjohtajan paikka on tarjolla. Lisäksi 

viestintävastaava olisi hyvä lisä. 

6) Tulevat tapahtumat 

• Linnankoski-päivä, jossa alumnit kertovat omista uristaan on 14.10. 

• Lakkiaiset 5.12.  

7) Seuraavat kokoukset  
Vuosikokous to 6.10. klo 18  

8) Muut esille tulevat asiat 

• Yhdistyksen viestintä Facebookissa 



2 (2) 
 

o Salasanaongelma on edelleen ratkaisematta ja selvityksessä.  

• POFFin terveiset 

o Emme pysty käyttämään POFFin sivuja omien materiaalien jakamiseen.  

• Lukion nettisivut 

o Kehittyvät edelleen. Opintosihteeri pystyy päivittämään sivuja. Kalenterin puute on 

yksi esimerkki ratkaistavista ongelmista. Yhdistyksen vuosikokouskutsu lähetetään 

Wilman kautta.  

• Alakerran remontin raportointi Aktiasäätiölle tarvitaan. Kaisa pyytää Anu Tikka-Blomqvistia 

toimittamaan sähköpostitse Jukalle. Hallitus teki myös katselmuksen kellarikerroksen tiloihin, 

jossa on yhdistyksen hankkimia huonekaluja ja muuta välineistöä. 

9) Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.15. 

 

 

 

Jukka Ronni    Tia Kuhlberg 

puheenjohtaja    sihteeri 

 

 

 


